
68

税
ぜい

の 種
しゅ

類
るい

、問
とい

合
あわせ

先
さき

1
税
ぜい

の種
しゅ

類
るい

問
とい

合
あわせ

先
さき

特
とく

別
べつ

区
く

民
みん

税
ぜい

・森
しん

林
りん

環
かん

境
きょう

税
ぜい

、軽
けい

自
じ

動
どう

車
しゃ

税
ぜい
（種

しゅ
別
べつ

割
わり

）、
特
とく

別
べつ

区
く

たばこ税
ぜい

、鉱
こう

産
さん

税
ぜい

、入
にゅう

湯
とう

税
ぜい

特
とく

別
べつ

区
く

民
みん

税
ぜい

と 森
しん

林
りん

環
かん

境
きょう

税
ぜい

は 2の 表
ひょう

を 見
み

て くださ
い。
その他

た
は 課

か
税
ぜい

課
か
（庶

しょ
務
む

・諸
しょ

税
ぜい

）
☎03-5744-1192

不
ふ

動
どう

産
さん

取
しゅ

得
とく

税
ぜい

、自
じ

動
どう

車
しゃ

税
ぜい

、固
こ

定
てい

資
し

産
さん

税
ぜい

、
都
と

市
し

計
けい

画
かく

税
ぜい

など
大
おお

田
た

都
と

税
ぜい

事
じ

務
む

所
しょ

　☎03-3733-2411

法
ほう

人
じん

二
に

税
ぜい
（法

ほう
人
じん

事
じ

業
ぎょう

税
ぜい

、都
と

民
みん

税
ぜい

）個
こ

人
じん

事
じ

業
ぎょう

税
ぜい 品

しな
川
がわ

都
と

税
ぜい

事
じ

務
む

所
しょ

　☎03-3774-6666

事
じ

業
ぎょう

所
しょ

税
ぜい

港
みなと

都
と

税
ぜい

事
じ

務
む

所
しょ

　☎03-5549-3800

所
しょ

得
とく

税
ぜい

、法
ほう

人
じん

税
ぜい

、相
そう

続
ぞく

税
ぜい

、贈
ぞう

与
よ

税
ぜい

、消
しょう

費
ひ

税
ぜい

、
酒
しゅ

税
ぜい

など

大
おお

森
もり

税
ぜい

務
む

署
しょ

　☎03-3755-2111
雪
ゆきがや

谷税
ぜい

務
む

署
しょ

　☎03-3726-4521
蒲
かま

田
た

税
ぜい

務
む

署
しょ

　☎03-3732-5151

特
とく

別
べつ

区
く

民
みん

税
ぜい

・森
しん

林
りん

環
かん

境
きょう

税
ぜい

の 問
とい

合
あわせ

先
さき

2

住
す

んでいる 地
ち

域
いき 払

はら
う 金

きん
額
がく

や、手
て

続
つづ

きに 
ついての 問

とい
合

あわせ
先
さき

払
はら

う方
ほう

法
ほう

に ついての 
問
とい

合
あわせ

先
さき

大
おお

森
もり

、山
さん

王
のう

、馬
ま

込
ごめ

、中
ちゅう

央
おう

、池
いけ

上
がみ

、平
へい

和
わ

島
じま 課

か
税
ぜい

課
か
（大

おお
森
もり

地
ち

区
く

）
☎03-5744-1194

納
のう

税
ぜい

課
か

整
せい

理
り

大
おお

森
もり

☎03-5744-1200

嶺
みね

町
まち

、田
でん

園
えん

調
ちょう

布
ふ

、鵜
う

の木
き

、雪
ゆきがや

谷、千
ち

鳥
どり

、
久
く

が原
はら

、千
せん

束
ぞく

、石
いし

川
かわ

町
ちょう

、仲
なか

池
いけ

上
がみ

、上
かみ

池
いけ

台
だい

課
か

税
ぜい

課
か
（調

ちょう
布
ふ

地
ち

区
く

）
☎03-5744-1195

納
のう

税
ぜい

課
か

整
せい

理
り

調
ちょう

布
ふ

☎03-5744-1201

蒲
かま

田
た

、糀
こうじ

谷
や

、羽
はね

田
だ

、萩
はぎ

中
なか

、六
ろく

郷
ごう

、矢
や

口
ぐち

、
下
しも

丸
まる

子
こ

、多
た

摩
ま

川
がわ

課
か

税
ぜい

課
か
（蒲

かま
田
た

地
ち

区
く

）
☎03-5744-1196

納
のう

税
ぜい

課
か

整
せい

理
り

蒲
かま

田
た

☎03-5744-1202

大
おお

田
た

区
く

外
がい 納

のう
税
ぜい

課
か

整
せい

理
り

区
く

外
がい

☎03-5744-1203

税
ぜ い

金
き ん8第だい 章

しょう
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8

住
じゅう

民
みん

税
ぜい

3
　住

じゅう
民
みん

税
ぜい

とは、住
す

んでいる 地
ち

域
いき

に 使
つか

われる お金
かね

を、住
す

んでいる人
ひと

から 集
あつ

める 税
ぜい

金
きん

です。
支
し

払
はら

う 金
きん

額
がく

は 前
まえ

の 年
とし

の 1月
がつ

から 12月
がつ

までの 給
きゅう

料
りょう

などを 計
けい

算
さん

して 決
き

まります。
　1月

がつ
1日

にち
現
げん

在
ざい

、大
おお

田
た

区
く

に 住
じゅう

所
しょ

があり、前
まえ

の 年
とし

に 給
きゅう

料
りょう

などを もらった人
ひと

は 6月
がつ

に 課
か

税
ぜい

されます。 なお、令
れい

和
わ

６年
ねん

度
ど

から森
しん

林
りん

環
かん

境
きょう

税
ぜい

が 課
か

税
ぜい

 されます。 住
じゅう

民
みん

税
ぜい

と あわせて 払
はら

い
ます。（住

じゅう
所
しょ

が 変
か

わった ときでも、1月
がつ

1日
にち

現
げん

在
ざい

に 住
す

んでいた 地
ち

域
いき

に 払
はら

います）
　また、大

おお
田
た

区
く

に 住
す

んでいなくても、次
つぎ

の 場
ば

合
あい

は 課
か

税
ぜい

されます。
* 大

おお
田
た

区
く

に 家
いえ

や 自
じ

分
ぶん

が経
けい

営
えい

している会
かい

社
しゃ

がある人
ひと

　詳
くわ

しくは 課
か

税
ぜい

課
か

へ 聞
き

いて ください。

（1）（1）住住
じゅうじゅう

民民
みんみん

税税
ぜいぜい

の の 申申
もうしもうし

込込
ここ

みについてみについて
　期

き
限
げん

は 2月
がつ

16日
にち

から 3月
がつ

15日
にち

までです。 前
まえ

の 年
とし

の 1月
がつ

から 12月
がつ

までの 収
しゅう

入
にゅう

を 
課
か

税
ぜい

課
か

に 届
とど

けて ください。 収
しゅう

入
にゅう

がない人
ひと

も 届
とど

けて ください。 ただし、次
つぎ

の 場
ば

合
あい

は 
手
て

続
つづ

きをする 必
ひつ

要
よう

は ありません。
* 税

ぜい
務
む

署
しょ

に 確
かく

定
てい

申
しん

告
こく

の 手
て

続
つづ

きをした人
ひと

* �給
きゅう

料
りょう

以
い

外
がい

の 収
しゅう

入
にゅう

がない人
ひと

で、給
きゅう

料
りょう

を 払
はら

っている 会
かい

社
しゃ

が「給
きゅう

与
よ

支
し

払
はらい

報
ほう

告
こく

書
しょ

」を 大
おお

田
た

区
く

役
やく

所
しょ

に 提
てい

出
しゅつ

している人
ひと

 

（2）（2）所所
しょしょ

得得
とくとく

控控
こうこう

除除
じょじょ

　所
しょ

得
とく

控
こう

除
じょ

は、税
ぜい

金
きん

の額
がく

を 決
き

めるときに、税
ぜい

金
きん

を 支
し

払
はら

う人
ひと

の 生
せい

活
かつ

の 状
じょう

況
きょう

から、払
はら

う額
がく

を 少
すく

なくする 制
せい

度
ど

です。
　障

しょう
害
がい

者
しゃ

控
こう

除
じょ

、医
い

療
りょう

費
ひ

控
こう

除
じょ

、寡
か

婦
ふ

控
こう

除
じょ

、ひとり親
おや

控
こう

除
じょ

、社
しゃ

会
かい

保
ほ

険
けん

料
りょう

控
こう

除
じょ

、扶
ふ

養
よう

控
こう

除
じょ

などが あります。

（3）（3）住住
じゅうじゅう

民民
みんみん

税税
ぜいぜい

・・森森
しんしん

林林
りんりん

環環
かんかん

境境
きょうきょう

税税
ぜいぜい

を を 払払
はらはら

うう方方
ほうほう

法法
ほうほう

　税
ぜい

金
きん

を 払
はら

うには 次
つぎ

の 二
ふた

つの 方
ほう

法
ほう

が あります。
①①給給

きゅうきゅう

料料
りょうりょう

からの からの 特特
と くと く

別別
べ つべ つ

徴徴
ちょうちょう

収収
しゅうしゅう

　会
かい

社
しゃ

に 勤
つと

めている人
ひと

は、会
かい

社
しゃ

が 本
ほん

人
にん

に 代
か

わって 払
はら

います。 税
ぜい

金
きん

は 給
きゅう

料
りょう

から 
取
と

ります。
②②普普

ふふ

通通
つ うつ う

徴徴
ちょうちょう

収収
しゅうしゅう

　上
うえ

の ①以
い

外
がい

の人
ひと

が 対
たい

象
しょう

になります。 毎
まい

年
とし

6月
がつ

に 税
ぜい

金
きん

を払
はら

う人
ひと

へ 納
のう

付
ふ

書
しょ

が 届
とど

き
ます。 年

ねん
4回

かい
の 決

き
まった 日

ひ
までに（6月

がつ
、8月

がつ
、10月

がつ
、次

つぎ
の 年

とし
の 1月

がつ
） 払

はら
います。

大
おお

田
た

区
く

役
やく

所
しょ

納
のう

税
ぜい

課
か

、特
とく

別
べつ

出
しゅっ

張
ちょう

所
じょ

 （P.23）、金
きん

融
ゆう

機
き

関
かん
（銀

ぎん
行
こう

、信
しん

用
よう

金
きん

庫
こ

、ゆうちょ銀
ぎん

行
こう

）、郵
ゆう

便
びん

局
きょく

、※コ
こ

ン
ん

ビ
び

ニ
に

エ
え

ン
ん

ス
す

ス
す

ト
と

ア
あ

、※MMK（マ
ま

ル
る

チ
ち

メ
め

デ
で

ィ
ぃ

ア
あ

キ
き

オ
お

ス
す

ク
く

）設
せっ

置
ち

店
てん

（※バ
ば

ー
ー

コ
こ

ー
ー

ド
ど

が 印
いん

刷
さつ

されている 納
のう

付
ふ

書
しょ

に限
かぎ

る）などで 払
はら

って ください。
　また、住

じゅう
民
みん

税
ぜい

・森
しん

林
りん

環
かん

境
きょう

税
ぜい

は 金
きん

融
ゆう

機
き

関
かん

の 口
こう

座
ざ

振
ふり

替
かえ

が 利
り

用
よう

できます。

第
だい
8 章
しょう
　税
ぜい
金
きん
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　モ
も

バ
ば

イ
い

ル
る

レ
れ

ジ
じ

を 利
り

用
よう

すれば 金
きん

融
ゆう

機
き

関
かん

や コ
こ

ン
ん

ビ
び

ニ
に

エ
え

ン
ん

ス
す

ス
す

ト
と

ア
あ

に 行
い

かなくても、
携
けい

帯
たい

電
でん

話
わ

から 払
はら

うことが できます。 詳
くわ

しくは 納
のう

税
ぜい

課
か

に 聞
き

いて ください。

（4）（4）日日
にに

本本
ほんほん

から から 外外
がいがい

国国
こくこく

へ へ 出出
でで

るときの るときの 手手
てて

続続
つづつづ

きき
　1月

がつ
1日

にち
から 納

のう
税
ぜい

通
つう

知
ち

書
しょ

が 届
とど

くまでの 間
あいだ

に 日
に

本
ほん

から 外
がい

国
こく

へ 行
い

くときは、税
ぜい

金
きん

を 払
はら

う人
ひと

を 決
き

めるか、外
がい

国
こく

に 行
い

く 前
まえ

に 払
はら

って ください。
納
のう

税
ぜい

通
つう

知
ち

書
しょ

が 届
とど

いた 後
あと

に 日
に

本
ほん

から 外
がい

国
こく

へ 行
い

く ときは、税
ぜい

金
きん

を 払
はら

う人
ひと

を 決
き

めるか 
全
すべ

て 払
はら

っておく 必
ひつ

要
よう

があります。

（5）（5）税税
ぜいぜい

を を 払払
はらはら

う う 相相
そうそう

談談
だんだん

　税
ぜい

金
きん

を 払
はら

うことが 難
むずか

しいときは、大
おお

田
た

区
く

役
やく

所
しょ

納
のう

税
ぜい

課
か

に 相
そう

談
だん

して ください。 その
ままに しておくと 払

はら
う 金

きん
額
がく

が 増
ふ

える ときが あります。

軽
けい

自
じ

動
どう

車
しゃ

税
ぜい

（種
しゅ

別
べつ

割
わり

）4
【問

とい
合
あわせ
先
さき
】課

か
税
ぜい
課
か
（庶

しょ
務
む
・諸

しょ
税
ぜい
）　☎03-5744-1192

　毎
まい

年
とし

 4月
がつ

1日
にち

に 軽
けい

自
じ

動
どう

車
しゃ

などを 持
も

っている人
ひと

が 払
はら

う 税
ぜい

金
きん

です。「軽
けい

自
じ

動
どう

車
しゃ

」には バ
ば

イ
い

ク
く

の 一
いち

部
ぶ

が 含
ふく

まれます。
　4月

がつ
2日

にち
以
い

降
こう

に 軽
けい

自
じ

動
どう

車
しゃ

などを 他
た

人
にん

に 譲
ゆず

るなどした ときも、4月
がつ

1日
にち

現
げん

在
ざい

で 持
も

っていた
人
ひと

が その年
ねん

度
ど

の 軽
けい

自
じ

動
どう

車
しゃ

税
ぜい
（種

しゅ
別
べつ

割
わり

）を 全
すべ

て 払
はら

う 必
ひつ

要
よう

が あります。 詳
くわ

しいことは 聞
き

いて 
ください。

（1）（1）軽軽
けいけい

自自
じじ

動動
どうどう

車車
しゃしゃ

の の 登登
とうとう

録録
ろくろく

と と 手手
てて

放放
ばなばな

すときすとき
　軽

けい
自
じ

動
どう

車
しゃ

などを 棄
す

てた ときや、他
た

人
にん

に 売
う

った とき、譲
ゆず

った とき、区
く

外
がい

に 引
ひ

っ越
こ

しをした ときは 30日
にち

以
い

内
ない

に 手
て

続
つづ

きを してください。
　手

て
続
つづ

きを しないときは、車
くるま

が 無
な

くても 納
のう

税
ぜい

通
つう

知
ち

書
しょ

が 届
とど

きます。

軽
けい

自
じ

動
どう

車
しゃ

の 種
しゅ

類
るい

届
とどけ

出
で

を するところ

原
げん

動
どう

機
き

付
つき

自
じ

転
てん

車
しゃ
（125ccまで）

小
こ

型
がた

特
とく

殊
しゅ

自
じ

動
どう

車
しゃ
（フ

ふ
ォ
ぉ

ー
ー

ク
く

リ
り

フ
ふ

ト
と

、農
のう

耕
こう

作
さ

業
ぎょう

用
よう

自
じ

動
どう

車
しゃ

 など）

課
か

税
ぜい

課
か
（庶

しょ
務
む

・諸
しょ

税
ぜい

）
☎03-5744-1192

（車
くるま

の 使
し

用
よう

をやめる ときは 特
とく

別
べつ

出
しゅっ

張
ちょう

所
じょ
（P.23）でも できます）

125ccを 超
こ

える オ
お

ー
ー

ト
と

バ
ば

イ
い

、
軽
けい

二
に

輪
りん

、小
こ

型
がた

自
じ

動
どう

二
に

輪
りん

東
とう

京
きょう

運
うん

輸
ゆ

支
し

局
きょく

　登
とう

録
ろく

部
ぶ

門
もん

☎050-5540-2030
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8

軽
けい

自
じ

動
どう

車
しゃ

の 種
しゅ

類
るい

届
とどけ

出
で

を するところ

660ccまでの 軽
けい

四
よん

輪
りん 軽

けい
自
じ

動
どう

車
しゃ

検
けん

査
さ

協
きょう

会
かい

　東
とう

京
きょう

主
しゅ

管
かん

事
じ

務
む

所
しょ

☎050-3816-3100

※�普
ふ

通
つう

自
じ

動
どう

車
しゃ
（660cc以

い
上
じょう

）に ついての 問
と

い合
あ

わせは、大
おお

田
た

都
と

税
ぜい

事
じ

務
む

所
しょ
（☎03-3733-

2411です。）

（2）（2）軽軽
けいけい

自自
じじ

動動
どうどう

車車
しゃしゃ

税税
ぜいぜい

（（種種
しゅしゅ

別別
べつべつ

割割
わりわり

）の ）の 税税
ぜいぜい

金金
きんきん

を を 払払
はらはら

うう方方
ほうほう

法法
ほうほう

　毎
まい

年
とし

 5月
がつ

中
ちゅう

旬
じゅん

に 「軽
けい

自
じ

動
どう

車
しゃ
（種

しゅ
別
べつ

割
わり

）税
ぜい

納
のう

税
ぜい

通
つう

知
ち

書
しょ

」が 区
く

から 届
とど

きます。 5月
がつ

31日
にち

ま
でに 金

きん
融
ゆう

機
き

関
かん
（銀

ぎん
行
こう

、信
しん

用
よう

金
きん

庫
こ

、信
しん

用
よう

組
くみ

合
あい

、農
のう

協
きょう

、ゆうちょ銀
ぎん

行
こう

）で 払
はら

って ください。
その他

た
、口

こう
座
ざ

振
ふり

替
かえ

、コ
こ

ン
ん

ビ
び

ニ
に

エ
え

ン
ん

ス
す

ス
す

ト
と

ア
あ

、ク
く

レ
れ

ジ
じ

ッ
っ

ト
と

カ
か

ー
ー

ド
ど

、モ
も

バ
ば

イ
い

ル
る

レ
れ

ジ
じ

で 払
はら

う
ことも できます。

税
ぜい

金
きん

を 払
はら

ったことを 証
しょう

明
めい

したい とき5
【問

とい
合
あわせ
先
さき
】課

か
税
ぜい
課
か
（庶

しょ
務
む
・諸

しょ
税
ぜい
）　☎03-5744-1192

（1）（1）区区
くく

で で 発発
はっはっ

行行
こうこう

する する 税税
ぜいぜい

の の 証証
しょうしょう

明明
めいめい

税
ぜい

の種
しゅ

類
るい

証
しょう

明
めい

書
しょ

の 種
しゅ

類
るい

主
おも

な 用
よう

途
と

住
じゅう

民
みん

税
ぜい

森
しん

林
りん

環
かん

境
きょう

税
ぜい

課
か

税
ぜい
（非

ひ
課
か

税
ぜい

）証
しょう

明
めい

書
しょ

収
しゅう

入
にゅう

の 証
しょう

明
めい

などに 使
つか

います

納
のう

税
ぜい

証
しょう

明
めい

書
しょ

税
ぜい

金
きん

を 支
し

払
はら

う状
じょう

況
きょう

の 証
しょう

明
めい

に 使
つか

います

軽
けい

自
じ

動
どう

車
しゃ

税
ぜい

（種
しゅ

別
べつ

割
わり

）
納
のう

税
ぜい

証
しょう

明
めい

書
しょ

（継
けい

続
ぞく

検
けん

査
さ

用
よう

、一
いっ

般
ぱん

用
よう

）

継
けい

続
ぞく

検
けん

査
さ

用
よう

： �軽
けい

自
じ

動
どう

車
しゃ

等
とう

の 継
けい

続
ぞく

検
けん

査
さ
（車

しゃ
検
けん

）を 受
う

け
るときに 使

つか
います

一
いっ

般
ぱん

用
よう

：売
ばい

買
ばい

用
よう

や 名
めい

義
ぎ

変
へん

更
こう

などに 使
つか

います

（2）（2）持持
もも

っていく ものっていく もの
　本

ほん
人
にん

の場
ば

合
あい

： 本
ほん

人
にん

の確
かく

認
にん

が できる 書
しょ

類
るい
（運

うん
転
てん

免
めん

許
きょ

証
しょう

、保
ほ

険
けん

証
しょう

など）
　代

だい
理
り

の場
ば

合
あい

： �委
い

任
にん

状
じょう

という ほかの人
ひと
〔代

だい
理
り

人
にん

〕に 任
まか

せる ことを 書
か

いた書
しょ

類
るい
（家

か
族
ぞく

の
ときも 必

ひつ
要
よう

です）、代
だい

理
り

人
にん

の 本
ほん

人
にん

の確
かく

認
にん

が できる 書
しょ

類
るい
（運

うん
転
てん

免
めん

許
きょ

証
しょう

、
保
ほ

険
けん

証
しょう

 など）
※�委

い
任
にん

状
じょう

の 書
か

きかたには 決
き

まりが あります。 大
おお

田
た

区
く

の ホ
ほ

ー
ー

ム
む

ペ
ぺ

ー
ー

ジ
じ

で 
書
か

きかたの 見
み

本
ほん

を 見
み

て 書
か

いて ください。 ダ
だ

ウ
う

ン
ん

ロ
ろ

ー
ー

ド
ど

して 印
いん

刷
さつ

すれ
ば 必

ひつ
要
よう

な 情
じょう

報
ほう

を 書
か

くだけで 提
てい

出
しゅつ

 できます。
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その他
た

 税
ぜい

金
きん

6
（1）（1）所所

しょしょ

得得
とくとく

税税
ぜいぜい

　自
じ

分
ぶん

の 収
しゅう

入
にゅう

で 金
きん

額
がく

が 決
き

まる 税
ぜい

金
きん

です。 会
かい

社
しゃ

で 働
はたら

いている人
ひと

は、会
かい

社
しゃ

が 税
ぜい

務
む

署
しょ

へ 税
ぜい

金
きん

を払
はら

います。 自
じ

分
ぶん

で 会
かい

社
しゃ

を 経
けい

営
えい

している人
ひと

は、自
じ

分
ぶん

で 税
ぜい

務
む

署
しょ

へ 税
ぜい

金
きん

を 払
はら

い
ます。

（2）（2）消消
しょうしょう

費費
ひひ

税税
ぜいぜい

　何
なに

か 物
もの

を 買
か

ったときに 値
ね

段
だん

に 含
ふく

まれている 税
ぜい

金
きん

です。

（3）（3）固固
ここ

定定
ていてい

資資
しし

産産
さんさん

税税
ぜいぜい

　毎
まい

年
とし

1月
がつ

1日
にち

に 家
いえ

や 土
と

地
ち

などを 持
も

っている人
ひと

が 払
はら

う 税
ぜい

金
きん

です。

（4）（4）不不
ふふ

動動
どうどう

産産
さんさん

取取
しゅしゅ

得得
とくとく

税税
ぜいぜい

　土
と

地
ち

や家
いえ

を買
か

ったり、家
いえ

を建
けん

築
ちく

したときに 払
はら

う 税
ぜい

金
きん

です。

（5）（5）税税
ぜいぜい

金金
きんきん

のの 条条
じょうじょう

約約
やくやく

  
　二

に
重
じゅう

に 税
ぜい

金
きん

を払
はら

うことが ないようにしたり、税
ぜい

金
きん

を払
はら

わないことを 防
ふせ

ぐための 
条

じょう
約
やく

です。 一
いっ

定
てい

の条
じょう

件
けん

の人
ひと

は、所
しょ

得
とく

税
ぜい

や住
じゅう

民
みん

税
ぜい

が 免
めん

除
じょ

になるときがあります。 免
めん

除
じょ

を受
う

けるためには、所
しょ

得
とく

税
ぜい

と住
じゅう

民
みん

税
ぜい

それぞれの 届
とどけ

出
で

が 必
ひつ

要
よう

です。
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